

Велосипед Merida Scultura 200, 2020 год (арт. 1120749)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

68 300 **₽**

Характеристики

Тип рамы: Алюминий

Тип вилки: Жесткая

Задний перекл: Shimano Sora

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Скорости: 18 (2*9)

Вес: 9.28 кг.

Диаметр колес: 28 дюймов

Описание

Шоссейный велосипед с оборудованием начального любительского класса Shimano, 18 скоростей. Технические особенности: алюминиевая рама Scultura Lite BSA, жесткая карбоновая вилка Scultura CF, двойные обода Merida Comp SL, надежные ободные тормоза клещевого типа Road Dual Pivot. Подходит для быстрой спортивной езды по шоссе. Диаметр колес - 28 дюймов. Вес - 9,28 кг.

Спецификации

Paмa: Scultura Lite BSA, aluminium, 700С wheelsize, 100х9/130х9mm axle

standard, BSA bottom bracket standard

Вилка: Scultura CF

Манетки: Shimano Sora

Тормоза: Road Dual Pivot

Передний переключатель: Shimano Sora

Задний переключатель: Shimano Sora

Передняя втулка: VP M700F, 100x9mm width front hub, 24 spoke holes

Задняя втулка: VP M700R, 130x9mm width rear hub, 28 spoke holes

Система: FSA Omega, 50-34 teeth

Kаретка: FSA Mega Exo BSA

Kacceта: Sunrace CS-9S, 11-28 teeth, 9 speed

Обода: Merida Comp SL, 17mm inner width, 24mm height

Скорости: 18 (2*9)

Диаметр колес: 28 дюймов

Тип рамы: Алюминий

Тип вилки: Жесткая

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Вес: 9.28 кг.

Цепь: КМС М99

Шатун: 165 mm-4S/3S/XXS, 170 mm-XS/S, 172.5 mm-SM/ML, 175 mm-L/XL

Рулевая колонка: Merida M2341 Neck

Merida Comp CC, aluminium, 31.8mm diameter, -6° stem angle (70

mm-4S/3S, 80 mm-XXS/XS, 90 mm-S, 100 mm-SM/ML, 110 mm-L/XL)

Руль: Merida Expert SL

Подседельный штырь: Merida Comp CC, aluminium, 27.2mm diameter, 12mm setback

Седло: Merida Comp SL

Спицы: Black stainless

Покрышки: Maxxis Dolomites 700x25C, fold

Цвета выпускаемые: серый/черный, красный

Размеры выпускаемые: 44, 47, 50, 52, 54, 56, 59 см (17, 18.5, 19.5, 20.5, 21, 22, 23")

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Максимальный вес велосипедиста: 100 кг.

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63